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Източник: БТА 

 

Заглавие: Общините в сдружението за отпадъци в Смолян ще обсъждат 

кандидатстване за компостери за домакинствата 

 

Линк: https://www.bta.bg/bg/news/bulgaria/1137875-obshtinite-v-sdruzhenieto-za-

otpadatsi-v-smolyan-shte-obsazhdat-kandidatstvane-z 

 

 
 

Текст: Общо събрание на Регионалното сдружение за управление на отпадъците 

за регион Смолян, в което участват общините Смолян, Баните и Чепеларе, ще се 

проведе на 2 юни в сградата на общинската администрация в Смолян, съобщи 

за БТА Хамди Моллов - главен експерт в общинската администрация. В дневния 

ред е включено предложение за даване на съгласие общините от сдружението да 

кандидатстват самостоятелно пред Предприятието за управление на дейностите 

по опазване на околната среда (ПУДООС) за безвъзмездна финансова помощ 

за предоставяне на домакинствата на компостери за зелени и други 

биоразградими отпадъци. 

 

https://www.bta.bg/bg/news/bulgaria/1137875-obshtinite-v-sdruzhenieto-za-otpadatsi-v-smolyan-shte-obsazhdat-kandidatstvane-z
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„Една от основните цели на програмите за управление на отпадъците е 

намаляване на количеството биоразградими отпадъци, които постъпват на 

Регионалното депо за твърди битови отпадъци „Теклен дол“, добави Моллов. Той 

посочи още, че постоянно се извършва морфологичен анализ, който констатира, 

че значителен част от отпадъка е биоразградим. Идеята е, чрез домашно 

компостиране, този отпадък да не отива на депото. 

 

Хамди Моллов припомни, че преди две година Община Смолян раздаде по 

проект над 150 компостера, като ефектът се оказал значителен. 

 

Източник: Община Поморие 

 

Заглавие: Временно се преустановява кампанията за безплатно извозване на 

едрогабаритни отпадъци 

 

Линк: https://www.pomorie.bg/vremenno-se-preustanovyava-kampaniyata-za-

bezplatno-izvozvane-na-edrogabaritni-otpadatsi/ 

 

 
 

Текст: От 01.06.2026 г. до 15.09.2026 г. временно се преустановява кампанията за 

безплатно извозване на едрогабаритни отпадъци. Извозването на отпадъците през 

летния сезон е ежедневно на територията на почти целия град, като вече е 

публикуван и графикът. 

 

За да няма струпвания на едрогабаритни предмети около контейнерите, 

напомняме, че Община Поморие разполага с общинска площадка за 

безвъзмездно предаване на отпадъци, които се образуват в домакинствата и са 

извън обхвата на наредбите за различните масово разпространени отпадъци, в т.ч. 

негодни за употреба батерии и акумулатори, излязло от употреба електрическо и 

електронно оборудване, едрогабаритни и опасни отпадъци от бита. Съгласно чл. 

33 а, ал. 2, т. 2 от Наредба № 9 за управление на дейностите по отпадъците на 

община Поморие, отпадъци от строителни материали от домакинствата в размер 

не по-голям от 1 м3 годишно за всяко лице/домакинство също могат да бъдат 

предадени безвъзмездно там. 

 

Площадката се намира в гр. Поморие на адрес: ул. „Странджа“ № 5, 

Промишлена зона (до бившето АД „Топливо“). Гражданите могат да предават 

своите отпадъци всеки ден от 8.30 ч. до 17.00 ч., без почивен ден! Охраната ще 

осигурява достъп на всеки, желаещ да изхвърли. 

 

Призоваваме всички жители към отговорно отношение и съдействие в 

поддържането на чистотата в нашия град. 

 

Източник: Agro.bg 

 

Заглавие: РИОСВ – Благоевград откри 9 нови нерегламентирани сметища в село 

Елешница 
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Линк: https://agro.bg/novini/okolna-sreda/riosv--blagoevgrad-otkri-9-novi-

nereglamentirani-smetishta-v-selo-eleshnitsa/ 

 

 
 

Текст: Кметът на община Разлог получи задължително предписание за почистване 

след спешна проверка по сигнал 

 

След постъпил сигнал за образувано нерегламентирано сметище на територията 

на с. Елешница, община Разлог, на 27 май т.г. експерти на РИОСВ – Благоевград 

извършиха незабавна проверка на място. 

 

При инспекцията е установено нерегламентирано замърсяване в труднодостъпен 

район с площ около 0,5 дка. Констатирано е наличие на разнородни отпадъци – 

предимно битови, строителни и растителни. По данни от проверката, теренът 

видимо се използва за нерегламентирано изхвърляне на отпадъци, въпреки че към 

момента на проверката не е установено човешко присъствие. 

 

По време на обхода експертите са локализирали общо девет замърсени терена 

в района, основно със строителни отпадъци. 

 

В РИОСВ – Благоевград не е постъпвала информация от страна на община Разлог 

за установени замърсявания на територията на с. Елешница в рамките на 

осъществявания от общината собствен контрол. 

 

На кмета на община Разлог е дадено задължително предписание за почистване 

на всички установени замърсявания в определен срок. 

 

От началото на 2026 г. на територията на община Разлог са установени общо 12 

нерегламентирани замърсявания. Установените терени ще бъдат отразени в 

картата на нерегламентираните замърсявания с цел проследяване на 

състоянието им и предприемане на последващ контрол. 

 

За констатирани предишни нерегламентирани замърсявания на територията на 

община Разлог, от РИОСВ – Благоевград е образувано 

административнонаказателно производство със съставен акт за установяване на 

административно нарушение на кмета на общината. 
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